
 

Міністерство освіти і науки України 

Рівненський державний гуманітарний університет  

 
 

 
 

 

 

МАТЕРІАЛИ 

ІХ Міжнародної 

науково-практичної конференції 

студентів та молодих науковців  
 

„НАУКА, ОСВІТА, СУСПІЛЬСТВО 

ОЧИМА МОЛОДИХ” 
 

Частина 2. Природничо-математичний, 

суспільно-гуманітарний та економічний 

напрями 
 

 

 

 

18 травня 2016 року 

м. Рівне 

 



 

ББК 72 

УДК 001+37+316.3 

Н-34 

НАУКА, ОСВІТА, СУСПІЛЬСТВО ОЧИМА 

МОЛОДИХ: Матеріали IX Міжнародної науково–

практичної конференції студентів та молодих 

науковців. Частина 2. Природничо-математичний, 

суспільно-гуманітарний та економічний напрями. - 

Рівне: РВВ РДГУ.- 2016.- 153 с.  

 

Програмний комітет: 

Постоловський Руслан Михайлович – кандидат історичних наук, 

професор, ректор РДГУ– голова оргкомітету; 

Поніманська Тамара Іллівна – кандидат педагогічних наук, професор, 

проректор з наукової роботи РДГУ – заступник голови оргкомітету;  

Батишкіна Юлія Валеріївна – кандидат технічних наук, доцент– 

заступник голови оргкомітету; 

Войтович Ігор Станіславович – доктор педагогічних наук, професор; 

Гон Максим Мойсейович – доктор політичних наук, професор; 

Павелків Роман Володимирович – доктор психологічних наук, професор; 

Петрівський Ярослав Борисович – доктор технічних наук, професор;  

Сяський Андрій Олексійович – доктор технічних наук, професор;  

Бабич Степанія Михайлівна – кандидат технічних наук, доцент; 

Виткалов Сергій Володимирович – кандидат мистецтвознавства, доцент; 

Воробйова Ірина Анатоліївна – кандидат педагогічних наук, доцент; 

Галуха Любов Юріївна – кандидат історичних наук, доцент; 

Дичківська Ілона Миколаївна – кандидат педагогічних наук, професор; 

Мельник Віра Йосипівна– кандидат географічних наук, доцент; 

Мороз Ігор Петрович – кандидат фізико-математичних наук, доцент; 

Музичук Катерина Петрівна – кандидат технічних наук, доцент; 

Павлова Наталія Степанівна– кандидат педагогічних наук, доцент; 

Сілкова Галина Василівна – кандидат педагогічних наук, доцент; 

Ставицька Олена Григорівна – кандидат психологічних наук, доцент; 

Суржук Тетяна Борисівна – кандидат педагогічних наук, доцент; 

Хижнякова Надія Олександрівна – кандидат економічних наук, доцент. 

 

Рекомендовано до друку Вченою радою Рівненського державного 

гуманітарного університету (протокол №4 від 28.04.2016р.) 
 

 



Матеріали IХ Міжнародної науково–практичної конференції  

 

140 

КОНЦЕПЦІЇ УПРАВЛІННЯ МАРКЕТИНГОВОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА 

Левчишин В.О., студент 

Самборський І.О., кандидат економічних наук, доцент  

Рівненський державний гуманітарний університет 

В процесі управління маркетинговою діяльністю на підприємстві потрібно дотримуватися загальних 

принципів маркетингу, тобто основних рис його як виду людської діяльності, орієнтованої на задоволення потреб 

через обмін [4, с. 135]. Управління маркетингом покликане забезпечити чітку організацію взаємовідносин із 

партнерами та іншими контрагентами, безперебійну взаємозв'язок між ними.  

Перед службою маркетингу на підприємстві ставляться такі основні завдання: 1) забезпечення якісною 

інформацією про ринок, динаміку попиту та пропозиції конкурентів, смаки та потреби споживачів продукції; 2) 

надання всебічної інформації про інші загальні чинники зовнішнього середовища, що впливають прямим чи 

опосередкованим чином на діяльність підприємства; 3) сприяння створенню такого товару, набору товарів 

(асортименту), що більш повно відповідають вимогам ринку; 4) здійснення необхідного впливу на споживача. 

Управління маркетингом  це аналіз, планування, впровадження у життя і контроль за проведенням заходів, програм, 

спрямованих на встановлення, зміцнення і підтримку вигідних обмінів із цільовими аудиторіями для досягнення 

мети організації (глобальних цілей компанії) [3, с. 148].  

В науковій літературі інколи зустрічається теза про те, що управління маркетингом - це пошук достатньої 

кількості споживачів, яких компанія може задовольнити за умов існуючого рівня виробництва. Насправді основним 

елементом, який потрібно враховувати при організації маркетингової діяльності, є попит. Особливістю його 

«використання» в даній економічній діяльності є те, що не завжди корисним для організації є великий попит. Інколи 

трапляються ситуації, коли попит є достатнім, і тоді потрібно його втримувати на досягнутому рівні, а іноді 

виникають навіть такі ситуації, коли попит на ті чи інші товари є надмірним, і тоді потрібно знайти способи, щоб 

його знижувати (демаркетинг) [1, с. 36]. 

Можна стверджувати, що управління маркетинговою діяльністю є, фактично, управління попитом, а 

діяльність, яка пов'язана з попитом, є, передусім, діяльністю економічного «діалогу» зі споживачем. У своїй книзі 

«Маркетинг» Г. Армстронг та Ф. Котлер стверджують, що на сьогодні в процесі управління попитом не є основним 

завданням залучення нових споживачів. Не менш важливою задачею, яка ставиться перед маркетинговим відділом чи 

іншою маркетинговою структурою на підприємстві, є утримання вже існуючих клієнтів та підтримання з ними 

постійних стосунків. Філіп Котлер виділяє у своїх працях п'ять концепцій, керуючись якими, компанії здійснюють 

свою маркетингову діяльність: концепція вдосконалення виробництва; концепція вдосконалення товару; концепція 

інтенсифікації комерційних зусиль; концепція маркетингу; концепція соціально-етичного маркетингу. 

Концепція вдосконалення виробництва базується на тому факті, що споживач буде й надалі задоволений 

товаром, що є у продажу, і ціна на цей товар його (споживача) влаштовує. Тоді потрібно більшу частину 

управлінських ресурсів спрямувати на вдосконалення виробництва та покращення форм та методів збуту. Однак ця 

концепція приховує в собі небезпеку, яка полягає в тому, що на певному етапі компанія, яка її використовує у своїй 

діяльності, може вирішити, що для неї внутрішні виробничі процеси є домінантними, важливішими за все інше, в 

тому числі за задоволення потреб споживача.  

Суть концепції вдосконалення товару полягає в тому, що споживач віддасть перевагу товару, який має 

вищий рівень якості, максимальну продуктивність та нові можливості. Тому ті компанії, котрі керуються даною 

маркетинговою концепцією, повинні спрямувати зусилля на безперервне вдосконалення своєї продукції. Проте 

концепція вдосконалення товару іноді обертається «маркетинговою короткозорістю».  

Основою концепції інтенсифікації комерційних зусиль є твердження про неможливість досягнення значного 

успіху товаром без докладання значних зусиль для належного його просування на ринок та широкомасштабного 

продажу. Ця маркетингова концепція найчастіше використовується стосовно так званих товарів пасивного попиту, 

тобто тих товарів, про купівлю яких покупець, ймовірно, не замислюється.  

Концепцією маркетингу передбачено досягнення компанією своїх цілей шляхом визначення за допомогою 

маркетингової діяльності основних потреб споживачів та можливостей шляхів їх якнайповнішого задоволення.  

Концепція соціально-етичного маркетингу є найсучаснішою. Вона дозволяє визначити наявність витрат 

компанією, яка виявляє та задовольняє індивідуальні потреби клієнтів, протягом певних (переважно тривалих) 

періодів часу (наприклад, десятиріч) зусиль для того, щоб зробити все можливе для споживачів та суспільства. 

Основна цінність концепції соціально-етичного маркетингу полягає в тому, що, на відміну від концепції маркетингу 

(та й інших концепцій), вона дає змогу передбачити можливі конфлікти між поточними потребами та довгостроковим 

добробутом клієнта та певним чином їх вирішити [2, ст. 41]. 

Дослідники маркетингу сформулювали такі основні цілі маркетингової діяльності: 1) досягнення 

максимально високого споживання; 2) досягнення якнайбільшого задоволення споживачів; 3) надання максимально 

широкого вибору; 4) максимальне підвищення якості життя.  З погляду сьогодення, основною метою маркетингового 

управління має бути максимальне підвищення якості життя, а головним засобом її досягнення повинно стати 

впровадження концепції соціально-етичного маркетингу. 
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